
事業者向け調査結果

全  体
居宅介
護

重度訪
問介護

行動援
護

重度障
害者等
包括支
援

同行援
護

短期入
所

計画相
談支援

地域移
行支援

地域定
着支援

療養介
護

生活介
護

自立訓
練（機能
訓練）

自立訓
練（生活
訓練）

就労移
行支援
（一般
型）

就労移
行支援
（資格取
得型）

就労継
続支援
（Ａ型）

就労継
続支援
（Ｂ型）

施設入
所支援

共同生
活援助

宿泊型
自立訓
練

児童発
達支援
事業

放課後
等デイ
サービ
ス事業

保育所
等訪問
支援事
業

その他 無回答

38 10 5 2 - 5 1 7 2 2 - 4 2 - 2 - - 9 - 4 - 6 5 1 6 -

100.0 26.3 13.2 5.3 - 13.2 2.6 18.4 5.3 5.3 - 10.5 5.3 - 5.3 - - 23.7 - 10.5 - 15.8 13.2 2.6 15.8 -

16 5 2 1 - 2 - 3 - - - 1 1 - 1 - - 3 - 2 - 4 3 - 2 -

100.0 31.3 12.5 6.3 - 12.5 - 18.8 - - - 6.3 6.3 - 6.3 - - 18.8 - 12.5 - 25.0 18.8 - 12.5 -

12 - - - - - 1 1 1 1 - 2 1 - 1 - - 4 - 2 - 2 1 - - -

100.0 - - - - - 8.3 8.3 8.3 8.3 - 16.7 8.3 - 8.3 - - 33.3 - 16.7 - 16.7 8.3 - - -

8 2 1 - - 1 1 - - - - - - - 1 - - 3 - 1 - - - - - -

100.0 25.0 12.5 - - 12.5 12.5 - - - - - - - 12.5 - - 37.5 - 12.5 - - - - - -

3 - - - - - - 1 - - - - - - - - - 1 - 1 - 2 2 1 2 -

100.0 - - - - - - 33.3 - - - - - - - - - 33.3 - 33.3 - 66.7 66.7 33.3 66.7 -

28 10 5 2 - 5 1 7 2 2 - 3 2 - - - - 6 - 3 - 3 4 1 5 -

100.0 35.7 17.9 7.1 - 17.9 3.6 25.0 7.1 7.1 - 10.7 7.1 - - - - 21.4 - 10.7 - 10.7 14.3 3.6 17.9 -

13 1 - - - - 1 - - - - 2 1 - 1 - - 6 - 2 - 1 1 - 1 -

100.0 7.7 - - - - 7.7 - - - - 15.4 7.7 - 7.7 - - 46.2 - 15.4 - 7.7 7.7 - 7.7 -

14 5 4 2 - 3 1 2 - - - 1 1 - 1 - - 5 - 2 - 1 1 1 2 -

100.0 35.7 28.6 14.3 - 21.4 7.1 14.3 - - - 7.1 7.1 - 7.1 - - 35.7 - 14.3 - 7.1 7.1 7.1 14.3 -

4 1 - - - - - 1 - - - 1 1 - 1 - - 1 - - - - - - 1 -

100.0 25.0 - - - - - 25.0 - - - 25.0 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - - - - - 25.0 -

2 - - - - - - 1 1 1 - 2 2 - - - - - - - - - - - - -

100.0 - - - - - - 50.0 50.0 50.0 - 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - -

14 5 2 1 - 3 - 3 1 1 - 3 1 - - - - 4 - 1 - 1 - - 3 -

100.0 35.7 14.3 7.1 - 21.4 - 21.4 7.1 7.1 - 21.4 7.1 - - - - 28.6 - 7.1 - 7.1 - - 21.4 -

5 - - - - - - 2 - - - - - - - - - 1 - - - 3 2 1 1 -

100.0 - - - - - - 40.0 - - - - - - - - - 20.0 - - - 60.0 40.0 20.0 20.0 -
その他

問２　貴事業所で実施している障がい福祉サービスは次のどれですか。（いくつでも○）

問
３
　
貴
施
設
・
事
業
所
の
経
営
状
況
は
ど
の
よ
う
な
状
況
で
す
か

。

（
い
く
つ

で
も
○

）

全  体

事業単価が低く経営が困難

施設整備などの資金繰りが困
難

職員の給与の据え置きが続い
ている

労働条件などにより職員の退
職がある

従事者の人員確保が困難

職員の研修、育成を行う時間が
少ない

事務量が増大している

サービス内容や質の安定、向
上を図ることが困難

市民、近隣住民の理解を得る
のに苦慮している

新型コロナウイルス感染症の影
響を受けている



事業者向け調査結果

全  体
事業単価
が低く経
営が困難

施設整備
などの資
金繰りが
困難

職員の給
与の据え
置きが続
いている

労働条件
などによ
り職員の
退職があ
る

従事者の
人員確保
が困難

職員の研
修、育成
を行う時
間が少な
い

事務量が
増大して
いる

サービス
内容や質
の安定、
向上を図
ることが
困難

市民、近
隣住民の
理解を得
るのに苦
慮してい
る

新型コロ
ナウイル
ス感染症
の影響を
受けてい
る

その他 無回答

38 16 12 8 3 28 13 14 4 2 14 5 1

100.0 42.1 31.6 21.1 7.9 73.7 34.2 36.8 10.5 5.3 36.8 13.2 2.6

10 5 - 2 - 10 1 5 1 - 5 - -

100.0 50.0 - 20.0 - 100.0 10.0 50.0 10.0 - 50.0 - -

5 2 - 1 - 5 - 4 - - 2 - -

100.0 40.0 - 20.0 - 100.0 - 80.0 - - 40.0 - -

2 1 - - - 2 - 2 - - 1 - -

100.0 50.0 - - - 100.0 - 100.0 - - 50.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

5 2 - 1 - 5 - 3 - - 3 - -

100.0 40.0 - 20.0 - 100.0 - 60.0 - - 60.0 - -

1 - 1 1 - 1 1 1 - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - - - -

7 3 1 - 1 7 - 2 1 1 3 2 -

100.0 42.9 14.3 - 14.3 100.0 - 28.6 14.3 14.3 42.9 28.6 -

2 - 1 - - 2 - - - 1 1 - -

100.0 - 50.0 - - 100.0 - - - 50.0 50.0 - -

2 - 1 - - 2 - - - 1 1 - -

100.0 - 50.0 - - 100.0 - - - 50.0 50.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

4 1 2 - - 3 2 1 1 2 3 - -

100.0 25.0 50.0 - - 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 - -

2 1 1 - - 2 1 1 1 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 - - 100.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

2 1 1 1 - - 1 1 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 50.0 - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

9 3 4 3 1 6 6 5 1 - 4 1 -

100.0 33.3 44.4 33.3 11.1 66.7 66.7 55.6 11.1 - 44.4 11.1 -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

4 2 2 1 1 3 2 2 - - 1 - -

100.0 50.0 50.0 25.0 25.0 75.0 50.0 50.0 - - 25.0 - -

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

6 4 2 - 2 3 1 1 - - 1 3 -

100.0 66.7 33.3 - 33.3 50.0 16.7 16.7 - - 16.7 50.0 -

5 3 1 - 2 4 1 1 - - - 2 -

100.0 60.0 20.0 - 40.0 80.0 20.0 20.0 - - - 40.0 -

1 - - - 1 1 - 1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 100.0 - 100.0 - - - 100.0 -

6 2 - - 2 5 1 2 1 - 3 1 1

100.0 33.3 - - 33.3 83.3 16.7 33.3 16.7 - 50.0 16.7 16.7

問３　貴施設・事業所の経営状況はどのような状況ですか。（いくつでも○）

問
２
　
貴
事
業
所
で
実
施
し
て
い
る
障
が
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
い
く
つ
で
も
○

）

全  体

居宅介護

重度訪問介護

行動援護

重度障害者等包括支援

同行援護

短期入所

計画相談支援

共同生活援助

地域移行支援

地域定着支援

療養介護

生活介護

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援（一般型）

就労移行支援（資格取得型）

就労継続支援（Ａ型）

就労継続支援（Ｂ型）

施設入所支援

宿泊型自立訓練

児童発達支援事業

放課後等デイサービス事業

保育所等訪問支援事業

その他



事業者向け調査結果

全  体 ある ない 無回答

38 2 36 -

100.0 5.3 94.7 -

10 - 10 -

100.0 - 100.0 -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

7 1 6 -

100.0 14.3 85.7 -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

- - - -

- - - -

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

9 - 9 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

6 1 5 -

100.0 16.7 83.3 -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

6 - 6 -

100.0 - 100.0 -

問８　平成28平成28（2016）年４月１日に
「障害を理由とする差別の解消の推進に
関する法律（障害者差別解消法）」が施行
され、平成30（2018）年10月１日に「障害の
ある人もない人も共に学び共に生きる社
会を目指す小金井市条例（小金井市差別
解消条例）」が施行されましたが、貴事業
所では利用者等から差別に関する相談を

受けたことがありますか。

問
２
　
貴
事
業
所
で
実
施
し
て
い
る
障
が
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
い
く
つ
で
も
○

）

全  体

居宅介護

重度訪問介護

行動援護

重度障害者等包括支援

同行援護

短期入所

計画相談支援

共同生活援助

地域移行支援

地域定着支援

療養介護

生活介護

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援（一般型）

就労移行支援（資格取得型）

就労継続支援（Ａ型）

就労継続支援（Ｂ型）

施設入所支援

宿泊型自立訓練

児童発達支援事業

放課後等デイサービス事業

保育所等訪問支援事業

その他



事業者向け調査結果

全  体 ある ない 無回答

38 7 31 -

100.0 18.4 81.6 -

10 3 7 -

100.0 30.0 70.0 -

5 2 3 -

100.0 40.0 60.0 -

2 - 2 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

5 1 4 -

100.0 20.0 80.0 -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

7 3 4 -

100.0 42.9 57.1 -

2 2 - -

100.0 100.0 - -

2 2 - -

100.0 100.0 - -

- - - -

- - - -

4 1 3 -

100.0 25.0 75.0 -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

- - - -

- - - -

2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

9 - 9 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

- - - -

- - - -

6 - 6 -

100.0 - 100.0 -

5 - 5 -

100.0 - 100.0 -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -

問９　貴事業所では利用者等から虐待に
関する相談を受けたことがありますか。（１

つに○）

問
２
　
貴
事
業
所
で
実
施
し
て
い
る
障
が
い
福
祉
サ
ー

ビ
ス
は
次
の
ど
れ
で
す
か

。

（
い
く
つ
で
も
○

）

全  体

居宅介護

重度訪問介護

行動援護

重度障害者等包括支援

同行援護

短期入所

計画相談支援

共同生活援助

地域移行支援

地域定着支援

療養介護

生活介護

自立訓練（機能訓練）

自立訓練（生活訓練）

就労移行支援（一般型）

就労移行支援（資格取得型）

就労継続支援（Ａ型）

就労継続支援（Ｂ型）

施設入所支援

宿泊型自立訓練

児童発達支援事業

放課後等デイサービス事業

保育所等訪問支援事業

その他


